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1) Από ένα έδαφος κορεσμένο εξάγεται με γεώτρηση ένα καρότο κυλινδρικό με διαστάσεις D=6cm και h=7cm.To εδαφικό δείγμα ζυγίζεται στην κορεσμένη κατάσταση και δίνει βάρος Mt=350gr. Στην συνέχεια ξηραίνετε σε φούρνο και το νέο του βάρος είναι Μs=250 gr. Ζητούνται:

α) Ξηρά φαινόμενη πυκνότητα

β) Πορώδες

γ ) Δείκτης κενών

δ) Υγρασία κατά βάρος

ε) Υγρασία κατά όγκο

2)Σ'ένα εργαστηριακό διαπερατόμετρο, το μήκος του δείγματος είναι I=0,20m και η διατομή του 10-3m2.H διαφορά φορτίου μεταξύ των δύο άκρων του είναι 0,25m και η ποσότητα του νερού που κυλά μέσα από το δείγμα σε 5min είναι 75*10-6m3.Na υπολογιστεί η τιμή της υδραυλικής αγωγιμότητας
3) Στην άσκηση 2, το πείραμα έγινε σε 200C (με κινηματικό ιξώδες ν=10-6m2.s -1). Ποια θα είναι η τιμή της ποσότητας του νερού σε 5 min για το ίδιο πείραμα, αλλά σε θερμοκρασία 5°c (v=1,52*10-6m2.s-1)

